
TRẢ LỜI CÂU HỎI TRANG 177 SGK SINH HỌC 11 

Câu hỏi 

- Hãy cho biết thụ tinh ở ếch (hình 45.3), ở rắn (hình 45.4) là hình thức thụ tinh ngoài hay thụ 

tinh trong. Tại sao? 

- Cho biết ưu thế của thụ tinh trong so với thụ tinh ngoài. 

 

Đáp án câu hỏi trang 177 sinh học 11 

Trả lời 

- Thụ tinh ở ếch (hình 45.3)là hình thức thụ tinh ngoài vì: trứng gặp tinh trùng và thụ tinh ở bên 

ngoài cơ thể con cái. Ếch cái đẻ trứng ra môi trường nước, ếch đực xuất tinh dịch lên trứng. 

Trứng ếch thụ tinh bên ngoài cơ thể. 

- Thụ tinh ở rắn (hình 45.4) là hình thức thụ tinh trong vì trứng gặp tinh trùng và thụ tinh ở trong 

cơ quan sinh dục của con cái. 

Xem thêm 

>>> Bài trước: Trả lời câu hỏi trang 175 SGK Sinh học 11 

>>> Bài tiếp theo: Câu hỏi trang 178 Sinh học 11 
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